Regulamin strony z ofertami lokalnymi 
na stronie www.gmina-baranow.pl/lokalne-zakupy

1. Postanowienia ogólne
a. Niniejszy Regulamin określa zasady zamieszczania ofert lokalnych rolników i przedsiębiorców na stronie Urzędu Gminy w Baranowie zwaną dalej Stroną.
b. Administratorem Strony jest Urząd Gminy w Baranowie, ul. Armii Krajowej 87, 96-314 Baranów, zwanym dalej Administratorem.
c. Kontakt z Administratorem można uzyskać adresem lokalne-zakupy@gmina-baranow.pl lub pod numerem telefonu 46 858 13 50 wew. 50.
d. Zakazane jest dostarczanie przez Oferentów treści o charakterze bezprawnym.
e. Administrator jest właścicielem Strony i udostępnia ją Oferentom wyłącznie w sposób określony i przyjęty przez Administratora.

2. Definicje
a. Regulamin – niniejszy dokument określający zasady korzystania ze Strony www. gmina-baranow.pl/lokalne-zakupy, zasady zamieszczania przesłanych ofert.
b. Oferent – lokalny rolnik, przedsiębiorca, który oferuje bezpośrednią sprzedaż produktów tj. do odbiorcy końcowego. 
c. Produkt – towary prezentowane na Stronie.
d. Oferta – oferta prezentowana na Stronie.
e. Konsument – klient, który złożył zamówienie u Oferenta.

3. Zamieszczenie oferty na Stronie
a. Oferent przesyła na adres e-mail lokalne-zakupy@gmina-baranow.pl ofertę.
b. Oferta musi zawierać:
i. Imię i nazwisko lub pełną nazwę Oferenta.
ii. Adres Oferenta
iii. Dane kontaktowe (telefon oraz adres e-mail jeżeli jest potrzebny do składania zamówień)
iv. Sposobu składania zamówień
v. Informację o sposobie i warunkach dostawy lub/i sposobie i warunkach odbioru zamówienia
vi. Minimalnej wartości zamówienia
vii. Sposób płatności (gotówka, karta, przelew)
viii. Oferowane produkty wraz z cenami brutto
c. Oferta dodatkowo może zawierać zdjęcia oferowanych produktów lub dodatkowe niezbędne informacje.
d. Oferta powinna być przesłana w formacie PDF lub doc. 
e. Jeżeli zdjęcia nie znajdują się w pliku Oferty to można je przesłać w formacie JPG lub PNG – w takim przypadku istnieje możliwość zamieszczenia na stronie tylko 3 zdjęć. 
f. Administrator zastrzega sobie prawo do niezamieszczenia oferty jeżeli w jakikolwiek sposób narusza regulamin oferty lub zasady współżycia społecznego.
g. Oferty mogą przesyłać Oferenci, którzy mieszkają/prowadzą działalność na terenie Gminy Baranów lub  w sąsiadujących z Gminą miejscowościach. Administrator może dopuścić możliwość zamieszczenia Oferty z innych terenów jeżeli Oferent deklaruje możliwość dowozu przez siebie produktów na teren Gminy Baranów (bez udziału firm kurierskich).

4. Zasady ogólne.
a. Wysłanie Oferty przez Oferenta jest jednoznaczne z zapoznaniem się z niniejszym Regulaminem i zaakceptowaniem go.
b. Oferent może aktualizować swoją ofertę nie częściej niż raz w tygodniu.
c. Oferent może wycofać swoją ofertę, przysyłając swoją wolę w tej sprawie na adres lokalne-zakupy@gmina-baranow.pl 
d. Administrator wyłącznie udostępnia Stronę do zamieszczania lokalnych ofert i nie odpowiada za jakość oferowanych produktów, czas realizacji zamówień. Administrator nie przyjmuje zamówień w imieniu Oferentów.
e. W przypadku otrzymania informacji, że Oferent narusza zasady Regulaminu lub że oferta jest niezgodna ze stanem faktycznym, lub że oferent prowadzi niewłaściwe praktyki sprzedaży to Administrator zastrzega sobie możliwość niezwłocznego usunięcia takiej oferty ze Strony. 
f. Administrator zastrzega sobie prawo zakończenia publikacji Strony w każdym, wybranym przez siebie momencie.
g. Administrator zamieszcza ofertę po jej weryfikacji najpóźniej w ciągu 2 dni roboczych od jej otrzymania. 
h. Administrator dokonuje zmian w ofercie oraz usuwa ofertę ze strony w ciągu 2 dni roboczych od otrzymania takiej informacji. 
i. Administrator zastrzega sobie prawo do zmiany Regulaminu.
5. Składanie zamówień
a. Zamówienia składa się wyłącznie Oferentowi w sposób przewidziany w Ofercie.
b. Reklamacje związane z realizacją zamówienia składa się Oferentowi. W razie rażących naruszeń współpracy można o tym fakcie poinformować Administratora, który rozważy usunięcie Oferty ze Strony.
6. Prawo odstąpienia od umowy
a. Administrator przypomina, że z zastrzeżeniem pkt 8 lit.b, Konsument, który zawarł umowę na odległość lub poza lokalem przedsiębiorstwa, może w terminie 14 dni odstąpić od niej bez podawania przyczyny i ponoszenia kosztów, chyba że przepisy stanowią inaczej.
b. Zgodnie z art. 38 pkt 3,4,5,6 ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta (Dz. U. 2014, poz. 827, z póżn. zm.), prawo odstąpienia od umowy nie przysługuje Konsumentowi w odniesieniu do umów:
i. W której przedmiotem świadczenia jest rzecz nieprefabrykowana, wyprodukowana według specyfikacji Konsumenta lub służąca zaspokojeniu jego zindywidualizowanych potrzeb,
ii. W której przedmiotem świadczenia jest rzecz ulegająca szybkiemu zepsuciu lub mająca krótki termin przydatności do użycia,
iii. W której przedmiotem świadczenia jest rzecz dostarczona w zapieczętowanym opakowaniu, której po otwarciu nie można zwrócić ze względu na ochronę zdrowia lub ze względów higienicznych, jeżeli opakowanie zostało otwarte po dostarczeniu,
iv. W której przedmiotem świadczenia są rzeczy, które po dostarczeniu, ze względu na swój charakter, zostaną nierozłącznie połączone z innymi rzeczami.
c. W celu skorzystania z prawa odstąpienia od umowy, Konsument powinien złożyć stosowne oświadczenie w sposób ustalony z Oferentem.
7. Postanowienia końcowe
a. [bookmark: _GoBack]Kontakt z Administratorem możliwy jest wyłącznie pod adresem lokalne-zakupy@gmina-baranow.pl lub pod numerem 46 858 13 50 wew.50
b. W przypadku wątpliwości związanych z interpretacją niniejszego Regulaminu, należy go interpretować w taki sposób, aby jego wykładnia była zgodna z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa.


